



PREFEITURA DO MUNICÍPIO **IBEMA**

ERRATA DO 2º TERMO DE PRORROGAÇÃO AO CONTRATO Nº 31/2022

PARTES: Município de Ibema e Edineia Solange Ferreira.

Onde lê-se:

CLÁUSULA SEGUNDA: totalizando **R\$ 6.261,16** (Seis mil duzentos e sessenta e um reais e dezesseis centavos), no período.

Leia-se:

CLÁUSULA SEGUNDA: totalizando **R\$ 6.783,48** (Seis mil setecentos e oitenta e três reais e quarenta e oito centavos), no período.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO
IBEMA

ERRATA DO 2º TERMO DE PRORROGAÇÃO AO CONTRATO Nº 31/2022

PARTES: Município de Ibema e Edineia Solange Ferreira.

Onde lê-se:

CLÁUSULA SEGUNDA: totalizando **R\$ 6.261,16** (Seis mil duzentos e sessenta e um reais e dezesseis centavos), no período.

Leia-se:

CLÁUSULA SEGUNDA: totalizando **R\$ 6.783,48** (Seis mil setecentos e oitenta e três reais e quarenta e oito centavos), no período.